

Erratum

Simbar, M., Nahidi, F., Tehran, F. R. & Ramezankhani, A. (2010) Fathers' educational needs for perinatal care in urban Iran: a qualitative approach. *Journal of Biosocial Science* **42**, 633–641.

The co-author F. R. Tehrani's name was spelt incorrectly in this paper. The author line should read:

MASOUMEH SIMBAR, FATEMEH NAHIDI,
FAHIMEH RAMEZANI TEHRANI AND ALI RAMEZANKHANI